
町民意識調査（自由回答）結果について
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第7次総合計画の町民からの町政への意識及びニーズ把握を目的として、町民意識
調査（自由回答調査）以下の通り実施しました

町民意識調査（自由回答調査）の実施概要

令和６年４月（約１か月間）

町民意識調査 （自由回答調査）

調
査
期
間

調
査
対
象

町内外関係なく自由回答
回答者数の内訳（別紙参照）

※町民意識調査（自由回答調査）については参考値とし、総合計画のKPI指標には反映しない
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第7次総合計画の町民からの町政への意識及びニーズ把握を目的として、町民意識
調査（自由回答調査）以下の通り実施しました

町民意識調査（自由回答調査）の回答数結果一覧（施策）

回答数 回答数
①地域で育むひとづくり 133 ③安心できるまちづくり 14

1-1 地域で大切にする子育て環境 19 3-1 まちと命を守る防災 2
1-2 次代の担い手を育む教育環境 19 3-2 つながりを活かした防犯 2
1-3 生涯通じて取り組む健康づくり 19 3-3 資源を活かす土地利用 2
1-4 個性を活かす障がい者福祉 19 3-4 安心な暮らしを支えるインフラ 2
1-5 安心して住み続けられる長寿社会 19 3-5 暮らしを支える地域公共交通 2
1-6 豊かな自然を活かしたひとづくり 19 3-6 多様性を認め、共に支え合うコミュニティ 2
1-7 郷土愛、つながりを育む文化・スポーツ 19 3-7 心と体安らぐ自然・住環境 2

②地域をにぎわす仕事づくり 28 175
2-1 豊かな海と産物を活かした水産業 4
2-2 豊かな農地と産物活かした農業 4
2-3 新たな魅力や価値を生みだす商工業 4
2-4 何度も訪れたくなる観光・交流 4
2-5 新たなチャレンジを創る起業支援 4
2-6 価値ある産業を残す事業承継支援 4
2-7 働く環境づくり 4

施策名

合計

施策名
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町民意識調査の回答者属性は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答者属性

男女比 年齢構成

男性
45%

女性
50%

11 
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1 

19歳未満

20代

30代

40代

50代

60代以上

未回答

0 2 4 6 8 10 12
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町民意識調査の回答者属性は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答者属性

在住・在勤地
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-1 地域で大切にする子育て環境）

5

■具体的な要望等

• 貢献している人は、今以上のことはできない(やるすべがない)と思う。貢献してない人
は、まずは関心を持つことが重要である。他人事と思わずに、将来、自分達の住む南
知多町が子ども達が作り上げて担ってくれるということを、まずはきちんと理解する必
要がある。そうすれば、何が今の自分に出来るかを考え、実行できるのではないか。

• お金も大事だが、保育園に入る前の子を気軽に預けられる場所があるといい。

• 入っていい自然豊かな公園や森などの場所が無くて悲しい。都市公園も普通の公園だ
し、まちづくり協議会等で整備している桜公園等もまた違う。南知多ならではの整備さ
れた公園や、芝生広場を求めています。休日に子供を預けられないが、観光産業や農
漁業の町。子育てしながら町内で働くのは難しいのに、町外で働くにも午後6時には保
育所には誰もいなくなっていて、さらに電話の本数も減り都会直通もほぼ無い。というこ
とを知っていたら、私自身この町には移住するハズがなかった。今の若い世代はリ
サーチ力が高いので、この町を選択肢に入れないだろう。地域の見守りの目も「不審者
対策」のご時世で、子供たちは警戒している。もう、この町の「コミュニティの魅力」良さ
はほとんど残らない。選ばれない。子育て世代ファーストな政策を大体的に打ち出さな
い限り人は出ていく一方だ。そしていずれ私も出ていく。

■抽象的な提案、意見等

2 

13 

2 

3 

8 

4 

7 

5 

7 

1 

5 

10 

1 

0 

5 

1 

0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
3 (16%) 8 (42%) 7 (37%) 1 (5%) 19 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
13 (72%) 4 (22%) 1 (6%) 0 (0%) 18 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (11%) 7 (37%) 5 (26%) 5 (26%) 19 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
3 (16%) 5 (26%) 10 (53%) 1 (5%) 19 (100%)

満足度

重要度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-2 次代の担い手を育む教育環境）

6

■具体的な要望等

• やってみたいが機会がない人や、仕事をしていて休んでまでは出来ないが、ある
程度の報酬がもらえるならやってみたい人はたくさんいるはずです。もうすでに
やっている人は、今後も協力してくれると思います。しかし、今やってない人は、私
には関係ないと思っている人なので何か興味を持つことを新たにしていかないと意
味がありません。

• 中学生の登下校バスに苦痛を感じている子が多い。

• 町などが主催するイベントを行っても、子供たちがほとんど来ない。子供たちがとき
めくような内容ではないのか、広報の問題か、子供たちが魅力を感じていないとい
うことではある。スクールバスについては、人口の多い内海の子供たちをこれから
豊浜などに送迎するようになると費用が膨らむし、バスによるCO2の排出量増加も
気になる。子供の数は少ないが、ICT教育を活かして、合同授業を増やして行けば
多少、多くの個人と関わることが出来るのではないだろうか。

• 何事もボランティアや好意に頼り過ぎている。予算をつけるべきである。

■抽象的な提案、意見等
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
4 (21%) 8 (42%) 5 (26%) 2 (11%) 19 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
11 (58%) 8 (42%) 0 (0%) 0 (0%) 19 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
4 (21%) 9 (47%) 5 (26%) 1 (5%) 19 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (11%) 7 (37%) 9 (47%) 1 (5%) 19 (100%)

満足度

重要度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-3 生涯通じて取り組む健康づくり）
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■具体的な要望等

• 子供の予防接種について、以前は保健センターで集団接種だったが、今は自身で
予約して接種する。日時を選べるメリットはあるが、手間で打ち逃してしまう不安が
ある。簡単に予約できるシステムは構築されないか。

■抽象的な提案、意見等
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
3 (16%) 8 (42%) 6 (32%) 2 (11%) 19 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
10 (53%) 7 (37%) 2 (11%) 0 (0%) 19 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (11%) 9 (47%) 5 (26%) 3 (16%) 19 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
3 (16%) 6 (32%) 7 (37%) 3 (16%) 19 (100%)

満足度

重要度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）



8

町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-4 個性を活かす障がい者福祉）
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■具体的な要望等

• あまり障害のある方を見かけないから、たまに見かけると意識してしまう。自然に
交流できるように、インクルーシブな町であってほしい。

■抽象的な提案、意見等
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満足度

重要度
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貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
3 (16%) 7 (37%) 8 (42%) 1 (5%) 19 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
12 (63%) 4 (21%) 2 (11%) 1 (5%) 19 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (11%) 4 (21%) 10 (53%) 3 (16%) 19 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (11%) 5 (26%) 10 (53%) 2 (11%) 19 (100%)貢献度

認知度

重要度

満足度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-5 安心して住み続けられる長寿社会）
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■具体的な要望等 ■抽象的な提案、意見等
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満足度

重要度
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貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
4 (21%) 8 (42%) 5 (26%) 2 (11%) 19 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
11 (58%) 6 (32%) 2 (11%) 0 (0%) 19 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
3 (16%) 5 (26%) 9 (47%) 2 (11%) 19 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (11%) 4 (21%) 11 (58%) 2 (11%) 19 (100%)

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）貢献度

認知度

重要度
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-6 豊かな自然を活かしたひとづくり）

■具体的な要望等

• 今ある自然を保全すること、今ある自然と触れ合うことを課題としていますが、自然
環境はきちんと整備したり、手をかけないと放置された自然環境になってしまいま
す。予算をかけて、自然を守りながら、安全で快適な自然環境を整えるべきだと思
います。

• 子育て支援センターとどんぐり園についてはこの施策にほとんど関係がないと思い
ます。当てはめる施策が無くここに入れ込んだなら、子育て支援センターやどんぐ
り園では自然体験ができるべきで、各所に赴き、青空幼稚園や発達の支援のため
の自然とのふれあいを盛り込んで施策を創出することを検討されたい。緑のカーテ
ン事業は環境美化ですか。温暖化対策ではないですか。「環境共育講座」の方が
適格では。「自然を活かしたひとづくり」ですから。農業土木一般管理費としては、
生物多様性を育む「里山」等の整備費として提案いただきたい。学校活動や保育
園児の遊び場としてでだけでなく、老若男女で豊かさを楽しんで欲しい。

■抽象的な提案、意見等
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
3 (16%) 8 (42%) 7 (37%) 1 (5%) 19 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
13 (68%) 4 (21%) 2 (11%) 0 (0%) 19 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
1 (5%) 8 (42%) 8 (42%) 2 (11%) 19 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
5 (26%) 4 (21%) 9 (47%) 1 (5%) 19 (100%)

重要度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）貢献度

認知度
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-7 郷土愛、つながりを育む文化・スポーツ）
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■具体的な要望等

• 夏休みの期間に、目玉企画として例 野球教室in日間賀島南知多町に住む子ども
対象で、地域の野球が出来るコーチや、他地域からもコーチをしてくれる高校生や、
大学生などを募集して１日~３日間くらいの野球合宿をやる。これをやることで、地
域の関わりが増える。身体を動かし、健康的になる。他地域から参加した人は、南
知多町の関係人口となる。これを、毎回、それぞれの地域に移して開催する。サッ
カー、マラソン、バスケ、ドッチボールなど。

• 町内にはサッカー、野球、バスケ他、様々な子供の育成団体があるため、財力に
乏しい家の子供でも参加できるよう、助成してはどうか。

■抽象的な提案、意見等
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
4 (21%) 7 (37%) 8 (42%) 0 (0%) 19 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
11 (58%) 5 (26%) 3 (16%) 0 (0%) 19 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
4 (21%) 8 (42%) 5 (26%) 2 (11%) 19 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
5 (26%) 8 (42%) 3 (16%) 3 (16%) 19 (100%)

認知度

重要度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

貢献度
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-1 豊かな海と産物を活かした水産業）

■具体的な要望等 ■抽象的な提案、意見等
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満足度
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貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 2 (50%) 2 (50%) 0 (0%) 4 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
3 (75%) 1 (25%) 0 (0%) 0 (0%) 4 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
1 (25%) 0 (0%) 1 (25%) 2 (50%) 4 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
1 (25%) 1 (25%) 1 (25%) 1 (25%) 4 (100%)貢献度

認知度

重要度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-2 豊かな農地と産物を活かした農業）
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■具体的な要望等

• 農地が太陽光施設になったり、放棄されたりして、農地として活かされなくなってお
り、収益性の低下と後継者不足が加速し、さらに、JAが直売所を閉鎖したりと販売
も困難になり、離農が加速していることを懸念している。ついては、早急に農産物
の生産にインセンティブがあるよう、整備された販売施設(道の駅)が必要で、町で
整備していくことも含めて検討いただきたい。

■抽象的な提案、意見等
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重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 2 (50%) 1 (25%) 1 (25%) 4 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
2 (50%) 0 (0%) 2 (50%) 0 (0%) 4 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (50%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (50%) 4 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 2 (50%) 1 (25%) 1 (25%) 4 (100%)貢献度

認知度

重要度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-3 新たな魅力や価値を生みだす商工業）
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とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (100%) 1 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
1 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (100%) 1 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 0 (0%) 1 (100%) 0 (0%) 1 (100%)貢献度

認知度

重要度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• 本町の商工会は旧態依然の体質で、産業や雇用を創出できる能力はない。旧時
代的でコンプライアンスや現代の「あり方」を無視している。商工会本体が職員の
残業時間まで改ざんし（記録のコントロール）、パワハラやモラハラを行っている。
事業者自身もどうだろうか、商工会を必要と感じているのだろうか。会計なら外部
委託すればいいし、会費だけ巻き上げる厄介なものと感じているのではないだろう
か。事業者に一度アンケートを取ってはどうか。一度全て解体し、新たな機関として
創設してはどうか。

■抽象的な提案、意見等
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-4 何度も訪れたくなる観光・交流）

15

■具体的な要望等

• 都市から１時間程度の程よい田舎。需要は大きいが、思うほど人は繰り返し来な
いのは「ホスピタリティ」の問題だと思う。多少不便でも、風光明媚な都会から近い
田舎にはもっとたくさん人が来るハズだ。だが、住みもしない。何故か。それは、
「人」だ。人の問題だ。旅館の接客も商店の接客も良いところは良いが、酷いところ
も多い。初めて行った所の接遇がこの町の顔になってしまう。町や「まともな」商工
会や観光協会が主催して何度も来たくなる接客や対応とは何か、南知多らしさを
活かした接遇が何かを講師を招いて、旅館や飲食店、販売店等の事業者にセミ
ナーを開くといい。

■抽象的な提案、意見等
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1 

1 

0 

1 

1 

0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 2 (50%) 1 (25%) 1 (25%) 4 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
3 (75%) 1 (25%) 0 (0%) 0 (0%) 4 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
1 (25%) 1 (25%) 1 (25%) 1 (25%) 4 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (50%) 0 (0%) 1 (25%) 1 (25%) 4 (100%)貢献度

認知度

重要度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-5 新たなチャレンジを創る起業支援）

16

■具体的な要望等

• 新規参入、起業移住者にとって、商工会が役に立ったとは全く聞かない。先進的な
取り組みをする活気ある新規事業者の邪魔にしかならない商工会は不要。自身も
いずれ起業予定だが、商工会は障害物という認識。むしろ、新規事業者同士での
ネットワークの方が生産性も創造性もある。日々変化し進化する仕事のあり方に
対応できる、先進的な組織があるなら設置してほしい。もしくは、地域ビジネスをマ
ネジメントする町専属のコーデネーターが居れば十分。

■抽象的な提案、意見等
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 2 (50%) 1 (25%) 1 (25%) 4 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
2 (50%) 0 (0%) 2 (50%) 0 (0%) 4 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
1 (25%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (75%) 4 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
1 (25%) 1 (25%) 0 (0%) 2 (50%) 4 (100%)貢献度

認知度

重要度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-6 価値ある産業を残す事業承継支援）

17

■具体的な要望等

• 既存産業を活かすことをしない商工会は消えるべき。コーディネートもネットワーク
形成も出来るはずがないのに、助成している町は愚か。コーディネーターやコンサ
ルタントを置けば十分。

■抽象的な提案、意見等
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 1 (25%) 2 (50%) 1 (25%) 4 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
1 (25%) 1 (25%) 1 (25%) 1 (25%) 4 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
0 (0%) 1 (25%) 1 (25%) 2 (50%) 4 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 1 (25%) 1 (25%) 2 (50%) 4 (100%)貢献度

認知度

重要度

満足度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-7 働く環境づくり）

■具体的な要望等

• 労働環境対策事業費が実際に事業者に生かされているか、事業者へアンケートを
取って見直してはどうか。もしくは、事業者が活用できるよう周知の方法を検討して
はどうか。働き盛りの世代はほぼ子育て世代であるが、働く場所を用意する前に、
子育て環境を整備すべきである。是非、千葉県流山市の事例を参考にされたい。

■抽象的な提案、意見等
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 1 (25%) 1 (25%) 2 (50%) 4 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
1 (25%) 1 (25%) 1 (25%) 1 (25%) 4 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
0 (0%) 2 (50%) 0 (0%) 2 (50%) 4 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 1 (25%) 0 (0%) 3 (75%) 4 (100%)

満足度

貢献度

認知度

重要度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-1 まちと命を守る防災）

■具体的な要望等

• お金の無い町なので、インフラ整備が難しいならば、自助共助については「どうした
らいいか」「何が活用出来るのか」「どのように助け合えばいいのか」等のHowToを
具体的に示さないと、漠然とした不安からさらに人口が流出する。

■抽象的な提案、意見等
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 1 (50%) 0 (0%) 1 (50%) 2 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
0 (0%) 2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)貢献度

認知度

重要度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-2 つながりを活かした防犯）

■具体的な要望等

• 細かい啓発活動を行っても、人手を裂く割には効果がないと感じている。防犯カメ
ラは設置数をもっと増やして閑静な住宅地でも不審者を見逃さないようにする。高
齢者の交通事故を防ぐには、ハイエースくらいの巡回タクシーのような交通サービ
スがあると使いやすいのではないか。

■抽象的な提案、意見等
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 1 (50%) 0 (0%) 1 (50%) 2 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない 合計（人）
1 (50%) 0 (0%) 1 (50%) 0 (0%) 2 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない 合計（人・％）
1 (50%) 1 (50%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない 合計（人・％）
1 (50%) 1 (50%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

満足度

重要度

認知度

貢献度

合計（人・％）
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-3 資源を活かす土地利用）

■具体的な要望等

• この町を選ぶ理由はもはや「自然環境」くらいしかないので、徹底的に自然環境保
全と整備に力を入れて、人と森や海が近い整備に土地管理が必要。荒れた空き家
や空き地を整理する景観の維持にもより予算を使う。

■抽象的な提案、意見等
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 1 (50%) 0 (0%) 1 (50%) 2 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
1 (50%) 1 (50%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

認知度

重要度

満足度
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-4 安心な暮らしを支えるインフラ）

■具体的な要望等

• 水道水が不味いのは水源から遠いこともあると思うが、管の老朽化も影響していな
いだろうか。町の財源だけではとても追いつかない筈なので、県や国にもっと多く
の補助を求めて欲しい。観光地なので、国道沿い県道沿い等の交通の妨げになる
草木の管理を強化して欲しい。そういった危険や不快は、人的流動性を下げ、持
続可能性が低下してしまう要因になる。

■抽象的な提案、意見等
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 1 (50%) 0 (0%) 1 (50%) 2 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
1 (50%) 0 (0%) 1 (50%) 0 (0%) 2 (100%)

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）貢献度

認知度

重要度

満足度 合計（人・％）
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-5 暮らしを支える地域公共交通）

■具体的な要望等

• 交通インフラは観光地にとってとても重要。町に住んで町外で働く人にも重要。
海っ子バスを小型化し、ルートと本数を増やせないか。１時間に１本しかないから
使わないのではないか。観光地へ行くバスルートも減ったと聞く。観光産業の維持
のために、バスは土日でもいいので増便どきないか。本町から町外へ通勤する人
にとっての電車も減便と単線化で移住定住の足枷になっている。名鉄と協力でき
ないか。

■抽象的な提案、意見等
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 1 (50%) 0 (0%) 1 (50%) 2 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
1 (50%) 1 (50%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 1 (50%) 1 (50%) 0 (0%) 2 (100%)

合計（人・％）

満足度

重要度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-6 多様性を認め、共に支え合うコミュニティ）

■具体的な要望等

• 「多様性」について示されていない。ジェンダーギャップを初め、多様な人間と生き
方があることを中高年以上の方にも知る機会を、講演会や広報誌に載せる等で
作って欲しい。時代の過渡期に旧時代的考えを押し付けられて、全く発展性や生
産性のない展開になり、逃げ出す若い世代は多い。閉塞的であることに気づいて
いない人(世代)がこの町の成長を妨げている。改善すべき。自主的な活動や自助
に頼りすぎている。自助共助を言うのであれば、自治会に所属しない世帯やア
パートに住まう世帯、住民票を移さない学生の寮でも主に「防災」については周知
されるよう、広報誌以外の方法(チラシポスティングやホームページURL掲示等)も
行うべき。上にあげた人たちは避難場所すら把握していない。

■抽象的な提案、意見等
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 1 (50%) 0 (0%) 1 (50%) 2 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
1 (50%) 1 (50%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）貢献度

認知度

重要度
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-7 心と体安らぐ自然・住環境）

■具体的な要望等

• 自然と触れ合える整備された公園がない。自然を求めて移住したが、子らを遊ば
せる入っても良い豊かな森がない。悲しい。

■抽象的な提案、意見等
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 1 (50%) 0 (0%) 1 (50%) 2 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない
2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
1 (50%) 1 (50%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%)

合計（人・％）貢献度

認知度

重要度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）


